FERRAMENTAS SC
SITE

Sobre nós

A Ferramentas Santa Catarina iniciou suas atividades no segmento de ferramentas especiais em janeiro de 1961, na qual atua até hoje em todo o território nacional.
A partir dos anos 2000, a empresa passou a se reestruturar para atender uma demanda regional de cilindros hidráulicos agrícolas. Atualmente, possui linha de produção de terceiro ponto hidráulico, niveladores, estabilizadores, assim como diversos modelos de cilindros para adaptações em implementos. Atende todo o mercado nacional, como lojas agrícolas, mecânicas agrícolas e concessionárias de tratores. 
Uma história construída com seriedade, força e resiliência. Investimento forte em equipamentos de última geração, tecnologia e mão de obra qualificada, o que nos permite entregar produtos de excelência. 
A Ferramentas Santa Catarina também atende à outras demandas de indústrias, que utilizam cilindros hidráulicos em seus projetos.


MISSÃO

Oferecer soluções completas para nossos clientes, com a finalidade de facilitar e movimento o mercado de forma inteligente e inovadora. 

VALORES

Atuar de forma humanizada, buscando valorizar os clientes, parceiros e colaboradores, com foco na preservação do meio ambiente e respeito pelo país. Trabalhamos em um crescimento sustentável e saudável.


PRODUTOS
FUNILARIA/FERRAMENTAS ESPECIAIS

Alinhador de monobloco CYBORG

Alinhador para correções em monoblocos de veículos e lataria. Possui o corpo reforçado em tubo de aço de 6”, possibilitando a reparação de veículos de passeio e utilitários. Com um dispositivo de giro no braço, permite alcançar ângulos maiores em toda a extensão do monobloco. Possui rodas de nylon giratórias para movimentação do equipamento.

Estica Puxador

Estica puxador latarias é uma ferramenta de recuperação de latarias e chapas de veículos. Auxilia no reparo de portas, colunas, tetos, monoblocos, chassis deformados, entre outros serviços do ramo. Ferramenta de dupla ação, puxando e empurrando, de acordo com a necessidade de operação. Acionamento manual por catraca regulável.

Estica puxador hidráulico EPH15T

Desempenha função de esticador na capacidade de 15t, encolhedor na capacidade de 7,5t. 

Estronca para escoramento EE01/EE02/EE03/EE04

Nos trabalhos realizados em valas ocorrem, com frequência, acidentes graves e fatais devido a deslizamentos de terra com soterramentos. Por isso, é necessário adotar medidas que garantem a segurança os trabalhadores, levando em conta o conjunto de esforços para as contenções. A estronca para escoramento FERRASC é uma solução segura, utilizada para escoramento nas laterais de escavação de valas destinadas a instalação de redes subterrâneas de utilizadas (abastecimento de água, telefonia, gás, esgoto, água pluvial, entre outros).


CILINDROS HIDRÁULICOS

A Ferramentas Santa Catarina traz, como destaque para o mercado, sua linha de cilindros hidráulicos. Desenvolvemos cilindros e componentes hidráulicos, para os setores agrícola, industrial e rodoviário, promovendo soluções. Feito com peças de primeira linha em usinagem moderna, vedação especial e excelente acabamento, também produzimos cilindros especiais, conforme projeto solicitado pelo cliente. 


FURADEIRA DE BANCADA

Máquina prática e robusta, com excelente desempenho. Acionada através de correia, permite a execução dos mais exigentes trabalhos de furação em linhas de produção. Indicada para operações em oficinas mecânicas de manutenção, marcenarias, serralherias e outras atividades. Possui baixo custo operacional e excelente capacidade produtiva, com eixo-árvore em aço especial sextavado, trefilado e montado sobre rolamentos.

Furadeira rosqueadeira de bancada

Máquina de fácil operação e excelente desempenho. É fabricada com componentes 100% nacionais, na qual é adotado os mais rígidos controles de qualidade. acionada através de correia, permite a execução dos mais diversos e exigentes trabalhos de furação e rosqueamento em linhas de produção. Indicada para oficinas mecânicas em geral, manutenção industrial, usinagens, serralherias, marcenarias e outros segmentos.

IMPLEMENTOS AGRÍCOLAS

Empilhadeira e guincho multiuso

Produto multiuso, serve como empilhadeira e como guincho Bag. Ideal para transporte, movimentação e armazenagem de cargas e produtos. Transforma processos manuais e antiquados em operações rápidas e seguras. Adaptável a qualquer modelo de trator. 
A empilhadeira hidráulica é acionada por comando hidráulico fixado no próprio equipamento ou instalado diretamente na cabine do trator. Todo acoplamento é feito através de engates rápidos.
Produto com excelente custo/benefício, robusto, reforçado e com a garantia de qualidade FERRASC. Possui garfos ajustáveis para diferentes tipos e tamanhos de materiais. 


